



„Для того, чтобы поскорее выдвинуться, покрасоваться, хотят на момент, иной раз и неплохие организаторы—хозяйственники идут на фальшь, на обман государства. А уж во круг таких руководителей—карьеристов ищите кучу подхалимов и халувов, за спину которых так удобно прятаться вся ким вредителям—мерзавцам“.

(Из статьи В. М. Молотова.)



Ворона и лисица.

## Быть беспощадными к врагам народа!

Диверсионной деятельностью в золотой промышленности, имеющей первостепенное хозяйственное и оборонное значение, враги народа придают особое внимание. И на тех предприятиях, где эта истинка не поната, где имеет место идиотская беспечность и политическая слепота,—враги имеют возможность успешно проводить свою подлую подрывную работу.

Нельзя сказать, что организации и все трудящиеся нашего рудника достаточно усвоили многократные указания партии и товарища Сталина о неустанном повышении революционной бдительности и проводят беспощадную борьбу по разоблачению и выкорчевыванию врагов народа.

У нас зачастую вскрытые подрывные дела врагов не получают должной политической оценки, затушевываются, не доводятся до широких масс. Зачастую факты явного вредительства квалифицируются как ошибки из-за неопытности, не развитости и т. д. И эта близорукость окрылила врагов на усиление своей враждебной работы.

Враги перешли в решительное наступление, чтобы сорвать успешное проведение стахановского месячника, который имеет целью положить конец успокоенности, разгильдайству и допущенному на производстве позорному прорыву.

Диверсант Готвак (бывший кулак) за 2 дня вывел из строя 4 перфоратора.

За 10 дней августа на Красной шахте имели место 3 случая порубки шланга. В шахте найден нож, который был занесен туда и спрятан врагом для совершения новых диверсий.

Бывшая кулачка Хромых 16 августа нанесла сильный удар сапогом в лицо свальщице Шадриной за то, что она хотела сообщить начальнику смены умышленное действие Хромых, которая забросила в выработку лопату.

Бывший кулак Нестерко 14 августа во время работы стахановца Маниавщикова бросил ему в глаза порошок аммонита.

Бывший кулак Коренчук за разоблачение его, как злого прогульщика, при рабочих заявил профорг фабрично-заводского цеха Карлову: „Не я буду, если тебе не пущу нож в спину“

На заводе уничтожены инструкции по принятию противоядей при отправлении. Смотритель Арбузов сорвал лозунг, призывающий рабочих и ИТР к стахановской работе.

На заводе 15 августа похищен а семиметровая шланга.

Так действуют, потерявшие все человеческое, корчащиеся в звериной злобе перед неизбежной своей гибелью, враги нашей социалистической страны.

Из этих фактов открытой диверсии и терроризма врагов нужно каждому трудающемуся сделать большевистский вывод. Нужно прекратить политическую беспечность и примиренческое отношение ко всем тем, кто тормозит наше победное шествие к социализму. Нужно овладеть большевистской бдительностью, умением распознавать врагов, под какой бы маской они ни прокрывались, и беспощадно выкорчевывать их.

## В первых рядах стахановцев

Старейший горняк и житель рудника 63-летний Сударев Николай Николаевич занимает одно из первых мест в рядах стахановцев.

Сударев работает бурильщиком ручного бурения на Июньском участке мощной старательской артели.

В одном забое с Сударевым, его напарником, работает молодой бурильщик, комсомолец Зибров.

За первую декаду стахановского месячника представители двух горняцких поколений—Сударев и Зибров выполнили норму выработки на 196 проц.

Сударев и Зибров надеются встретить вторую годовщину великого стахановского движения двухсотпроцентным выполнением августовского задания.

Сумин

## Лучший коллектив забойщиков

В борьбе за достойную встречу второй годовщины стахановского движения лучшую напористость проявляют забойщики Закольданной шахты. За первую декаду августа забойщики выполнили нормы выработки на 128 процентов.

Особо выдаются Фолин и Окунаев, выполнившие нормы на 198 проц., а также Денисов и Трибунский, которые выполнили нормы на 172 процента.

Щербаков.

## 244 % нормы

Бурильщик механического бурения Июньского старательского участка Пыркин, включившись в соревнование имени второй годовщины стахановского движения достиг прекрасной производительности.

За первую декаду стахановского месячника он, работая в очистном забое, выполнил норму выработки на 244 проц.

Сумин.

## Выполнение пром. плана за 1-ю декаду августа 1937 г.

Красный рудник	% выполнения
Горно-подготов. работы	99,5
Горно-капит. работы	48,5
Добыто руды	107
Забойная произв. труда	63
Валовая производит.	87

Старательский сектор	% выполнения
Горно-подготов. работы	154,6
Горно-капит. работы	57,8
Добыто руды	85,3
Забойная произв. труда	135
Валовая производит.	79

Цех обработки	% выполнения
Обработано руды	100,6
Добыто золота	
Хоз. сектор	80
Рудно-старателльским	70
Россыпным старателльским	58,8
Артелью гидравлистов	100
Всего старателльским сектором	70

Всего добыто золота по принск. управлению	74,4
---	------

## ГОРНЫКИ ПРЕПЯТСТВУЮТ ОБРАБОТЧИКАМ ВЫПОЛНИТЬ СВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Исходя из обязательств, принятых горняками, работающими инженерно-техническими работниками фабрично-заводского цеха поставили перед собой задачу достичь в период стахановского месячника ежесуточной обработки 300 тонн руды.

Обработчики доказали, что этот стахановский план производительности цеха они могут не только выполнить, но и перекрыть. Например, 5 августа цех обработал 327 тонн руды.

Старатель недовыполнит план по добыче руды на 15—20 проц.

Краинский рудник может и должен значительно перевыполнить план. Но руководители рудника Лапин и Денисов не стремятся усилить добывочные работы, считают работу на уровне плана вполне нормальной.

Обработчики, принявшие на себя боевое обязательство, не желают быть болтушами. Они готовы высококачественно обрабатывать 300 тонн руды в сутки. По этому они настойчиво требуют от горняков этого количества руды выдавать „нагор“ бесперебойно. Кроме того обработчики требуют давать им руду, имеющую содержание металла не ниже плановой, чего сейчас нет.

## Отказаться от штурмовщины!

Плохая организация работы помешала горнякам Красной шахты в первой декаде стахановского месяца не только перекрыть новые задания, но даже выполнить их. Так, например, производительность труда забойных рабочих составила к нормам 75 проц., валовая производительность—83 проц., план подготовительных работ выполнен на 75 проц. и очистных работ на 38 проц.

Инженерно-технические работники шахты должны были сделать соответствующие выводы из создавшегося нетерпимого положения. Растерянность командиров производства перед неудачами не могло быть места.

Однако, вместо того, что

П—8

## РАБОТАЕМ ПО-СТАРИНКЕ

В укрупненной 19 июля забойные нормы не применяются.

При отсутствии учета труда и применения уравниловки в зарплате старатель не может быть стремлен к работе лучше, не может быть в артели соревнования.

Трое забойщиков Яковлевых и профорг Васильев потребовали от Горбунова ввести нормирование, но он, опираясь на отсталую часть артели, воспротивился этому, заявив, что вводить нормы совсем не обязательно. А два брата артельщика заявили на собрании артели, что применение норм выработки приведет к обидоровке, к наложению на них за один счет других. —Мы и без учета производительности сумеем разделить деньги, —заявили братья Горбуновы.

Зав. старательским сектором т. Воробьев должен обязать десятника Устьинцева неаиденно применять в артели нормирование и учет труда, чтобы тем самым устранить систему работы и распределения среди, выгодную лодырям.

Старатель.

При Ленинградском механическом заводе № 7 организована команда "кормящей матери", где работницы завода, имеющие грудных детей, получают бесплатные обеды.



Работницы завода—матери, кормящие грудью, за обедом.

## Дома отдыха матери и ребенка

Огнечай годовщину исто-  
рического закона о запре-  
щении абортов и о матери-  
альной помощи роженицам,  
президиум ВЦСПС решил от-  
крыть сеть специальных до-  
мов отдыха для матери и  
ребенка, а также дома от-  
дыха полусанаторного типа  
для беременных.

Уже начато оборудова-  
ние 9 домов отдыха для  
беременных. Такие дома от-  
крываются в пригородах  
Казани, Иваново, Свердлов-  
ска, Макеевки, Харькова,

Москвы и т. д. Отдыхающие  
будут находиться под наб-  
людением гинекологов. Во  
время пребывания в доме  
отдыха женщинам будут

прививаться навыки куль-  
турного ухода за ребенком.  
Начато также оборудова-  
ние шести новых домов от-  
дыха для матери и ребенка  
в Москве, Алма-Ате, Мари-  
уполе и др. Матери с груд-  
ными детьми получат воз-  
можность провести в этих  
домах свой декретный отпу-  
ск.

## СПАСИБО ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА!

Я, мать восьмерых детей, по закону правительства получила пособие по многодетности в размере 2000 рублей.

Спасибо партии, правительству и великому вождю трудящихся товарищу Сталину за отеческую заботу о материах и детях.

Дареча Пелагея

## МОЛОДЕЖЬ ГЛУБОКО ИЗУЧАЕТ НОВЫЙ СТАЛИНСКИЙ ЗАКОН

Комсомольская органи-  
зация фабрично-завод-  
ского и электро-механи-  
ческого цехов поставила  
перед собой задачу обес-  
печить глубокое условие  
молодежью "Положения  
о выборах в Верховный  
Совет СССР."

Помимо того, что ком-  
сомольцы чтецы и агита-  
торы повседневно в пе-  
ресменки и в обеденные  
перерывы проводят чит-  
ки и разъяснение избира-  
тельного закона, комсо-  
мольская организация ре-  
шила организовать кру-  
жок для более углублен-  
ного изучения молоде-  
жью этого нового ста-  
линского закона.

Молодежь живо отк-  
ликнулась на это мероп-  
риятие. В кружке уже  
проведено 2 трехчасо-  
вых занятия. На занятия  
кружка приходят все сво-  
бодные от работы моло-  
дые рабочие и работни-  
цы. Так, например, на  
первом занятии, состоявшемся 9 августа присутствовало 46 человек, что составляет 90 проц. рабо-  
чей молодежи.

Занятия проходят на  
высоком уровне актив-  
ности. Агитатор Оборо-  
нов щироко разъясняет  
каждый пункт избирательного закона. У моло-  
дежи возникает множес-  
тво вопросов. Многие  
слушатели берут слово,  
чтобы высказать свою  
любовь к великому Ста-  
личу—творцу новой Кон-  
ституции, закрепившей  
за советской молодежью

неслыханно величествен-

## Совету жен ИТР нужна помощь

На трех собраниях  
жен инженерно-техничес-  
ких работников, прове-  
денных за последнее вре-  
мя, намечено много цен-  
ных мероприятий.

К сожалению эти меро-  
приятия проводятся в  
жизнь крайне медленно.

И, нужно сказать, в  
слабости работы теперь  
в меньшей мере повинен  
совет.

Беда в том, что инициа-  
тива женщин зажимается  
косностью и недооцен-  
кой их работы, проявляе-  
мыми хозяйственными и  
общественными органи-  
зациями рудника.

Например, золотопро-  
дснаб ни в какой мере  
не считается с указания-  
ми женщин, прикреплен-  
ных к столовым.

Бюро ИТР прикрепи-  
ло к совету Белова В. К.  
Но ог этого прикрепле-  
ния совету нет никакой  
пользы.

Попрежнему никакой  
помощи совету не оказы-  
вает партийная органи-  
зация.

Жены ИТР и рабочих  
горячо желают активно  
участвовать в обществен-  
ной работе. И им нужно  
помочь направить свою  
активность в правильное  
руслло.

М. Притчин

ные права на свободную  
сознательную жизнь.

Изучая новый сталин-  
ский закон молодежь поз-  
нает политическую обс-  
тановку, в которой бу-  
дут происходить выборы  
в Советы и на основе  
этого мобилизуют себя  
на непримиримую борь-  
бу с врагами народа, с  
подонками человечества,  
мешающими творить ве-  
ликое дело социализма.

А. Притчин.

На Ленинградском заводе "Электросила" им. Кирова полискру-  
жок, которым руководит Р. И. Явин считается одним из лучших.



Занятие кружка. Слева направо: руководительница Явин, мастер цеха Крюков, Кашинский, Печев и Радькова.

## Накануне призыва в РККА

## КРАСНАЯ АРМИЯ, ЖДЕТ ЛУЧШИХ ЮНОШЕЙ НАШЕЙ РОДИНЫ

С 1 сентября по 1 октября  
будет проводиться очеред-  
ной призыв в Красную ар-  
мию. Призываются юноши  
1915 и 1916 годов рождения.

С большим подъемом на-  
ша цветущая советская моло-  
дежь встретила издание при-  
каза железного наркома Кли-  
ментия Ефремовича Вороши-  
лова о призывае ее на боевой

пост по охране своей люби-  
мой социалистической роди-  
ны от нападения врагов.

Каждый молодой человек  
нашей страны считает делом  
великой чести быть на боевом  
посту. Он твердо пом-  
нит слова великого Сталина  
о Конституции о том, что  
"Воинская служба в Рабоче-  
Крестьянской Красной Ар-  
мии представляет почетную  
обязанность граждан СССР"  
и "Защита отечества есть  
высший долг каждого гражданина СССР".

Вспомним один из много-  
численных незабываемых  
примеров. Дальневосточный  
пограничник Валентин  
Котельников, геройски защи-  
щая родину, погиб в бою с  
японскими налетчиками. В  
день открытия Х-го съезда ле-  
нинского комсомола на даль-  
нейшой границе младший брат  
Котельникова—Петр добровольно стал на  
захту на место брата ох-  
ранять нашу великую роди-  
ну. Об этом он рассказы-  
вает.

"Я пошел по месту, где  
пролил кровь и погиб мой  
брать. С волнением я вспом-  
нил дорогого Валю. Сли спо-  
коинно, мой брат, я научился  
отлично стрелять, отлично  
ездить верхом. Я пришел на  
твое место. Мы, все моло-  
дые люди, комсомольцы,  
будем помнить тебя, свято  
выполним свой долг".

Так же добровольно вста-

ют на пост убитого япон-  
скими бандитами погранич-  
ника Григория Мичурина  
его брат Василий и односе-  
льчане Лукьянов и Репин—  
эти горячие патриоты своей  
родины.

Красная армия является  
первоклассной политичес-  
кой, культурной и боевой  
школой. Окруженная горя-  
чей любовью своего народа,  
большевистской партии, лю-  
бовью и неустанный забо-  
той любимого вождя наро-  
дов товарища Сталина, ве-  
домая железным наркомом  
Ворошиловым,— Красная армия оснащена сейчас  
могучей боевой техникой.

Все роды войск Красной  
армии ждут достойного по-  
полнения своих рядов. Это  
пополнение должно быть  
культурным, политически  
грамотным, беззаветно пре-  
даным своей родине. Моло-  
деж с крепкими мускулами  
с закаленным здоровьем.  
Красная армия ждет моло-  
дежь уже обученную пер-  
вым основам военного дела.

Такое пополнение Красной  
армии народы страны Сове-  
тов дадут!

До призыва в Красную  
армию осталось немного  
времени. Задача партийных,  
комсомольских, профсоюз-  
ных организаций и посове-  
та нашего рудника— еще луч-  
ше подготовить здоровую,  
жизнерадостную горняцкую  
молодежь для выполнения  
почетной задачи гражданина.

Красная армия ждет моло-  
дых и отважных сынов на-  
шей великой матери-ро-  
дины.

## Боевой пост геройски погибшего Григория Мичурина займет его брат Василий

Переписка Маршала Советского Союза тов.  
Блюхера с колхозниками сельхозартели

"Новый путь"

На боевом посту, при за-  
щите границ Советского Союза, пал смертью храб-  
рых бывших колхозников арте-  
ли. Новый труд "Куйбышев-  
ской области Григорий Ми-  
чурин. Командующим ОКД  
ВА маршалом Советского Союза тов. Блюхером было  
послано в колхоз "Новый труд" телеграфное сообще-  
ние о смерти доблестного сына родины и переведено  
700 рублей для вручения от  
цу погибшего— Петру Ан-  
дреевичу Мичурину.

Наднях маршалом было  
получено от колхозников письмо, в котором они обя-  
зываются образцово убрать  
богатый урожай, досрочно  
выполнить свои обязатель-  
ства перед государством,  
всемерно помогать семьям  
красноармейцев.

"Заверяем вас,— пишут  
колхозники,— что мы по-  
рвому зову партии и пра-  
вительства станем как оди-

на защищать нашей великой  
родины и дадим сокруши-  
тельный отпор фашистам,  
пытавшимся напасть на  
Советский Союз. Просим поддержать  
ходатайство брата погибшего— Василия  
Мичурина и его односель-  
чан Лукьянова и Репина о  
досрочном зачислении их в  
ряды ОКДВА. в ту же  
часть, где служил Григорий  
Мичурин".

В ответной телеграмме  
маршал Советского Союза тов.  
Блюхер сообщил кол-  
хозникам, что ОКДВА с лю-  
бовью примет в свои ря-  
ды брата и односельчан  
добротного погибшего то-  
варища Мичурина.

Переведенные командо-  
ванием ОКДВА 700 руб.  
получены и вручены уже  
Петру Мичурину. Кроме  
того, семье погибшего ока-  
зана материальная помощь  
колхозом и райисполкомом.

# Гражданская война в Испании

## ЗАЯВЛЕНИЕ

АЛЬВАРЕС ДЕЛЬ ВАЙО

Альварес дель Вайо в интервью с корреспондентами канадской, австралийской, новозеландской и южно-африканской печати заявил, что Испания потребует на следующей сессии Лиги наций, чтобы против агрессоров были применены соответствующие параграфы устава Лиги. Далее он заявил:

«Мы сражаемся уже не с Франко. Никто здесь не придает большого значения генералу Франко. Мы сражаемся с настоящей итальянской армией и германскими техническими войсками». Численность итальянских войск, отметил дель Вайо, составляет от 80 до 100 тыс. человек. Численность германских войск около 10 тыс.

Прибытие большого числа итalo-германских войск в феврале, заявил дель Вайо, и последующий их рост задели испанских мятежников. Офицеры мятежников, которые в последнее время перешли на сторону республиканцев, заявили: «Мы начали военный мятеж потому, чтобы не соглашаться с вашей политикой, но тогда мы сражались как испанцы против испанцев. Когда мы увидели, что Франко является орудием в руках Италии и Германии, мы перешли на вашу сторону. Расстреляйте нас, если хотите. Мы предпочитаем умереть на испанской земле, которая не является колонией Германии».

## РАЗЛОЖЕНИЕ В ВОЙСКАХ МЯТЕЖНИКОВ

В Кадиксе (крупный портовый город на юге Испании) разоружены все войска мятежников, состоящие из испанцев. В городе теперь остались только войска итало-германских интервентов.

## Бандитский налет итальянских интервентов

Ночью 12 августа два итальянских эсминца произвели налет на испанский пароход, направлявшийся из Румынии с грузом бензина. Получив три пробоины пароход затонул. Из 43 чел. команды парохода погибло 12 чел.

## МАССОВЫЕ САМОУБИЙСТВА ПОЛЬСКИХ БЕЗРАБОТНЫХ

Рост цен на продукты питания в Польше очень сильно отразился на жизненном уровне рабочего класса и в особенности на рабочих, работающих неполную неделю, и безработных. После буквально обречены на голодную смерть. За последнее время самоубийства из почве голода и безработицы значительно участились. Только за один день — 20 июня — орган ШСС «Работник» сообщает о нескольких случаях таких самоубийств.

17-летний Станислав Судак, год тому назад приехавший из Люблинского воеводства в Варшаву в поисках работы, только однажды на



Девушки-комсомолки республиканской Испании обучаются военному делу.

## ЯПОНСКАЯ АГРЕССИЯ В КИТАЕ

### ПЕРЕД КРУПНЫМИ БОЯМИ

**Положение в Северном Китае все более обостряется. Японские войска продолжают непрерывно прибывать. В настоящее время в Бэйян — Тяньцзиньском районе сконцентрировано около 40 тысяч японских войск. 5 августа на главный вокзал Бэйши прибыл японский бронепоезд. Японские самолеты каждый день совершают перелеты вдоль железных дорог и над крупнейшими городами провинций Хэбэй, Чахар и Шаньдун. Больше 100 японских пароходов мобилизованы для перевозки войск и боеприпасов.**

**Судя по этим приготовлениям следует ожидать, что японцы готовятся к крупным военным действиям.**

## Бои на улицах Шанхая

Чрезвычайно тревожное положение создалось в Шанхае (самый крупный город Китая, насчитывающий свыше трех с половиной миллионов жителей).

В порту и поблизости Шанхая сосредоточено 33 японских военных корабля. Численность японских войск в городе уже превышает 9 тыс. человек.

Центральное (нанкинское) правительство стянуло в район Шанхая крупные военные силы, исчисляющиеся в 100 тыс. человек. 12 августа в китайской части города обявлено осадное

положение. Китайское население города массами перебирается на территорию иностранных кварталов.

По последним сообщениям, 13 августа в северном районе Шанхая начались бои. Японские моряки неожиданно напали на китайские оборонительные линии. Сражение перешло на улицы города. Китайские войска оказывают упорное сопротивление. Японцы подвергли жестокой бомбардировке китайскую часть Шанхая Чапей, в котором проходит большой пожар.

## АМЕРИКАНСКИЕ ЛЕТЧИКИ В КИТАЙСКОМ ВОЕННО-ВОЗДУШНОМ ФЛОТЕ

Как передает американская газета «Нью-Йорк таймс», 182 американских летчи

ка поступили на службу в китайский военно-воздушный флот.

Стефан Врублевский, по

теряя всякую надежду найти работу и не будучи в состоянии прокормить свою семью, зарубил топором 32-летнюю жену, 8-летнего сына, 2-летнюю дочь, годовалого сына своей сестры, смертельно ранил сестру. Все они были убиты во время сна. После этого Стефан Врублевский перерезал себе горло бритвой.

Бездейственный Юзеф Дудальский 26 лет, из Лешинек под Гданьской, не имея средств к существованию, покончил жизнь самоубийством, бросившись под поезд.

Второй случай не менее жуткий.

Проживающий в Гданьске на улице Дрешера, 31, безработ

## ПРЕДОТВРАТИТЬ СРЫВ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ЗАГОТОВКИ СЕНА

В текущем году при сквозное управление должно заготовить 3 тыс. тонн сена.

Объективных причин для оправдания затяжки сеноуборочных работ, а тем более для недовыполнения плана — быть не могло. Погода стояла на редкость благоприятная для сеноуборки.

Между тем на 15 августа было застоговано сено лишь около 1 тыс. тонн. Кроме того имелось скопленной травы на площади в 300 га.

Руководство прискового управления не могло не видеть, что выполнению плана сеноуборки

угрожает срыв. Однако никаких мер для формирования сеноуборки оно не принимало.

Сейчас на сеноуборочных работах занято 100 рабочих, которые при любых условиях не смогут обеспечить выполнение плана.

Пока не поздно, нужно немедленно направить на сеноуборку минимум 200 рабочих.

Дмитриеву же следует отказаться от надежд на закупку сена в Тисуле, ибо опыт прошлых лет показал, с какими огромными трудностями сопряжена транспортировка сена за 90 км.

Д-А

## На поводу у отсталых людей

Руководитель старой артели приказа Федотова т. Першаков, отъезжая в командировку, поручил бригадиру Сметанину отложить 2—3 тонны обогащенной руды. Сметанин быстро исполнил поручение, но полученные деньги за сданное золото не вложил в касу артели.

За кражу золота Сметанина нужно было не медленно снять с работы.

ты и отдать под суд. Однако, старатель и артельщик Першаков ограничились лишь обявлением Сметанину выговора, тем самым оправдались на поводу у отсталых людей.

Сейчас по настоянию зам. главинжа т. Шаталова артель сняла Сметанина с работы и отдает его под суд.

Так нужно поступать со всеми, кто наносит ущерб производству.

## СОСНИН ТВОРИТ БЕЗОБРАЗИЯ

Я, мать красноармейца, подвергаюсь невыносимым издевательствам со стороны зам. магазина Юбилейного рудника Соснина.

Неоднократно Соснин заявлял, что моя семья будет снята со снабжения хлебом и поэтому отпускал хлеб с большим нежеланием. На днях Соснин грубо сказал мне:

«Завтра за хлебом не приходи. Не продам!» Когда я указала Соснину, что он творит незаконные действия и что я подам жалобу в военный стол, он нанес мне публичное оскорбление.

Считаю действия Соснина преступными, которые не должны пройти для него безнаказанно. Ащеурова Пелагея.

От редакции: За преступные действия в отношении работниц магазина Новиковой и Бортниковой и за групповое обращение с покупателями комиссия треста в начале июля предложила руководству золотопромснаба снять Соснина с работы и передать материалы прокурору для привлечения его к уголовной ответственности.

С выполнением выводов комиссии руководство золотопромснаба почему-то медлит. Соснин работает по сей день и продолжает издаваться над людьми.

Нужно выполнить выводы комиссии.

Врио. редактора ЖАХАЛОВ

Доводится до сведения всех учащихся школ ЦПУ, которым необходимо держать

## ОСЕННИЕ ИСПЫТАНИЯ

что такие будут проводиться в период с 20 по 28 августа.

Учащиеся, не сдавшие испытаний, будут оставлены на повторительный год.

ПРИ ШКОЛАХ ОРГАНИЗОВАНЫ КОНСУЛЬТПУНКТЫ в помощь учащимся, готовящимся к испытаниям, куда и следует обращаться за всеми разъяснениями.

Культсеть